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Trouver le montant arrondi Nom:
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 10.
1
2) arrondi au dizaine le plus proche est 40.
2,
3) arrondi au dizaine le plus proche est 90.
3.
4) arrondi au dizaine le plus proche est 180.
4,
5) arrondi au dizaine le plus proche est 910.
5.
6) arrondi au dizaine le plus proche est 870.
6.
7) arrondi au dizaine le plus proche est 4 160.
7.
8) arrondi au dizaine le plus proche est 1 460.
8.
9) arrondi au dizaine le plus proche est 7 330.
9.
10) arrondi au dizaine e plus proche est 14 610.
10.
11) arrondi au centaine le plus proche est 100.
11.
12) arrondi au centaine le plus proche est 200.
12,
13) arrondi au centaine le plus proche est 800.
13,
14) arrondi au centaine le plus proche est 8 400.
14,
15) arrondi au centaine le plus proche est 3 700.
15.
16) arrondi au centaine le plus proche est 3 800.
16.
17) arrondi au centaine le plus proche est 51 500.
17.
18) arrondi au centaine le plus proche est 82 200.
18.
19) arrondi au centaine le plus proche est 60 600.
19.
20) arrondi au centaine le plus proche est 96 800.
20.
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Trouver le montant arrondi Nom: Clé
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 10.
PP . 5- 14
2) arrondi au dizaine le plus proche est 40.
2. 35-44
3) arrondi au dizaine le plus proche est 90.
3. 85-94
4) arrondi au dizaine le plus proche est 180.
PHEP o 175-184
5) arrondi au dizaine le plus proche est 910.
PHEP s 905-914
6) arrondi au dizaine le plus proche est 870.
P s 865-874
7) arrondi au dizaine le plus proche est 4 160.
i . 4155-4164
8) arrondi au dizaine le plus proche est 1 460.
g. 1455-1464
9) arrondi au dizaine le plus proche est 7 330.
90 [(325-7334
10) arrondi au dizaine le plus proche est 14 610.
10. 14605- 14614
11) arrondi au centaine le plus proche est 100.
11, 50 - 149
12) arrondi au centaine le plus proche est 200.
12 150 - 249
13) arrondi au centaine le plus proche est 800.
13. 750 - 849
14) arrondi au centaine le plus proche est 8 400.
1. 8350-8449
15) arrondi au centaine le plus proche est 3 700.
15, 3650-3749
16) arrondi au centaine le plus proche est 3 800.
16. 3 /50-3849
17) arrondi au centaine le plus proche est 51 500.
17. 51450 - 51 549
18) arrondi au centaine le plus proche est 82 200.
18. 82150- 82249
19) arrondi au centaine le plus proche est 60 600.
19. 60550 - 60 649
20) arrondi au centaine le plus proche est 96 800.
20. 96750 - 96 849
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